

Școala Cunoașterii

<< VREAU SA MA FAC OM MARE >>





Școala Cunoașterii pentru București

Together we stand, divided we fall (Pink Floyd)

Copiii din București care provin din mediul defavorizat sunt viitorii noștri prieteni, parteneri sau colegi de serviciu. Intervenția și implicarea noastră sunt deci esențiale atât pentru îmbunătățirea calității vieții lor actuale cât și pentru viitorul nostru comun.

Copiii cresc, devenind factori activi în societate și potențial de energie pe piața muncii.

În această perioadă de formare, există riscul abandonului școlar, al dezvoltării unor comportamente agresive, anti-civice, iar traseul lor evolutiv poate fi grav afectat de lipsa lor de cunoaștere și informare.

Școala Cunoașterii este un program de educație și formare desfășurat de Asociația Românilor Care Se Ajută, al cărei scop este reactivarea legăturilor și colaborării dintre membrii comunității urbane. Funcționând în regim de ONG, pe bază de voluntariat, Școala Cunoașterii a colaborat din 2011 până în prezent cu centre de plasament din sectoarele 1, 2, 3 și 6 din București.



Ca urmare copiii și-au îmbunătățit capacitatea de concentrare, exprimare iar tensiunile dintre ei s-au ameliorat.



Un copil fericit - Un adult implinit

Cheia problemei

Programul Școala Cunoașterii acționează simultan pe mai multe planuri.

1. Pentru formarea și integrarea în viața activă a copiilor defavorizați. Prin Școala Cunoașterii, copiii desfășoară activități atractive, adecvate vârstei și cu un impact pozitiv asupra imaginii pe care școala o are în ochii lor. Astfel ei asimilează informații, valori, competențe practice și abilități de exprimare care le vor permite să își aleagă drumul în viață, în acord cu spiritul comunității orașului în care trăim.

2. Pentru tinerii voluntari care se formează alături de noi, dobândesc experiență și beneficiază de cadrul necesar pentru a se implica activ în modelarea societății.

3. Pentru comunitate.

Activitățile au în vedere diminuarea decalajelor, facilitarea incluziunii și coeziunii sociale.





Acțiune

Urmând principiile actuale din pedagogie și psihologia copilului, optăm pentru o gamă de activități extracuriculare și metode de educație non-formală, ce se dovedesc a fi cele mai eficiente instrumente pentru o formare armonioasă a copiilor.

Prin activitatea noastră, ca structură complementară sistemului național de învățământ, contribuim la lărgirea orizontului de cunoaștere și a culturii generale a copiilor defavorizați. Li antrenăm pe cei mici în activități cât mai variate: sportive, distractive, practice, de creație, culturale, de educația mediului, educație familială, educație estetic-vestimentară, educație nutrițională...

Prin joc și experiment, copiii descoperă și asimilează cu ușurință cunoștințe teoretice și își formează totodată aptitudini emoționale și intelectuale care le vor fi baza pentru o dezvoltare continuă de-a lungul întregii vieți.



Copiii devin conștienți de sine și de posibilitățile pe care le oferă mediul, învață să își dezvolte discernământul și să răspundă cu atitudine proactivă ritmului de schimbare actual.



Obiective Școala Cunoașterii

Pentru copii:

Îmbunătățirea calității vieții copiilor defavorizați.

Dezvoltarea unui plan de activități variat și eficient.

Facilitarea contactului dintre copiii din centre și cei cu părinți.

Integrarea copiilor în societate și micșorarea decalajului față de cei care cresc alături de familie.

Dezvoltarea culturii generale, a capacităților de exprimare, comunicare non-violentă și de lucru în echipă.

Stimularea autoeducării și a cunoașterii de sine.

Observarea și asistarea continuă a evoluției copiilor.

Promovarea și alinierea la valori etice și culturale în concordanță cu spiritul european și național.

Desfășurarea activităților într-o atmosferă degajată non-formală.

Adecvarea activităților la grupa de vârstă și la personalitatea copilului.

Extinderea programului și în alte sectoare din București și ca program after-school.



Consolidarea unei atitudini civice și de implicare socială a comunității urbane, prin voluntariat și sprijin reciproc, creșterea încrederii în comunitate și posibilitățile ei.



Prieteni și Parteneri

În desfășurarea activităților primim constant contribuția entuziastă a voluntarilor din școli, licee sau universități. Voluntarii au rol vital în asistarea și coordonarea activităților și a grupurilor de copii.

Pentru activitățile educative colaborăm cu instituții publice de cultură, precum muzeele naționale Muzeul Național Grigore Antipa, Muzeul Militar Național, Muzeul Național al Țăranului Român, Muzeul Satului, Muzeul de Istorie, Muzeul Național de Artă al României, cu numeroși parteneri precum Metrorex, Fabrica de Ciocolată, Orașelul Cunoașterii, Terra Park, Hollywood Multiplex.

Cu parteneri media:

Radio România Cultural, Itzi Bitzi, Trinitas, precum și cu persoane care desfășoară activități și acțiuni în domenii precum: sport, pictură, design vestimentar, arhitectură, ecologie, teatru, muzică, nutriție, inginerie, tehnologie, servicii și economie.

Contact



facebook.com/scoalaconoasterii



scoalaconoasterii@arcsa.com



Motivația copiilor spre cunoaștere este imensă. Doriința lor de a lua parte la tot ce le-am propus până acum ne-a inspirat de fiecare dată să continuăm această inițiativă cu voie bună.

